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CM1. Sciences. 20
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Résumé     (texte à trous) (              /20 (C.            /10         O.          /10))

Les êtres vivants d'un même ________________________ dépendent les uns des autres.

Chacun  constitue  un  ______________________  d'une  ____________________________

alimentaire. Mais un animal a rarement une _____________________ nourriture. Il fait donc partie

de  _________________________________ chaînes  alimentaires :  un ______________________

alimentaire. A ______________ du réseau, on trouve toujours des __________________________.

Ils  sont  mangés  par  des  __________________________________,  eux-mêmes  mangés  par  des

___________________________.

Questions (                     /20)

Complète (         /5)

La morue et le calmar sont mangés par ____________ qui est à son tour mangé par ___________

Le  plancton  est  mangé  par  ________  qui  est  mangé  par  ______________  qui  est  mangé  par

_________

Quelles sont les proies du requin     ? (                  /4)

______________________________________________________________________________

Qui sont les prédateurs du calmar     ? (               /4)

_______________________________________________________________________________

Quelles sont les proies du phoque     ? Quel est son prédateur     ? (           /3)

_______________________________________________________________________________

Vrai ou faux     ? (              /4)

Le requin n'a pas de prédateur. _____

Le goéland n'a pas de prédateurs. ______

Le thon est un prédateur du hareng. ______

La morue est une proie du requin. _______
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